Kérdés azonositd szama: 5/1017.

Kérdés: Hogyan kell figyelembe venni a C 03.00 tabla 070, 090 és 110 sorainak kitoltése soran a Il. pillérben elGirt
feliigyeleti tobblet t6kekovetelményt, és mi alapjan ellenérzi az MNB a t6kekovetelményeknek valé megfelelést?

Valasz: A sorok kitoltése soran ugy kell eljarni, hogy a Il. pilléres plusz t6kekovetelményt levonjuk abbdl a szavatold
t6ke szintbdl, amivel a plusz t6kekovetelményt teljesiteni kell, majd ezt a szdmot kell elosztani a teljes kockazati kitett-
ség értékével. (modositva 2017. aprilis 21-én)

Példa a kit6ltésre:

A feliigyeleti tobblet t6kekévetelmény az I. pillér 137,5%-aban keriilt meghatarozasra, ami az RWA-ra vetitve +3%-
os tokekovetelményt jelent

Az intézmény szavatolo t6kéje 100, CET1 t6kéje 70, T1 t6kéje 85.

Teljes kockazati kitettsége 1000, 1. pillér szerinti teljes tokekovetelménye 80 (1000*8%), I. pillér szerinti teljes
té6kemegfelelési mutatéja: 100/1000=10%

A feliigyeleti tobblet t6kekdvetelmény 6sszegszeriien: 80*0,375=30

Elsé Iépésként ki kell szamitani a felligyeleti tobblet t6kekdvetelmény CET1 és T1 t6kével teljesitendd részét:

CET1 t6kével teljesitendd rész (a minimum tékekévetelmények aranyaban szamitva): 30*(4,5/8)=16,9

T1 t6kével teljesitendé rész (a minimum tékekovetelmények aranyaban szamitva): 30%(6/8)=22,5

TMM mutaték Il. pillér kiigazitasaival egyiitt

A CET1 t6kemegfelelési mutato a Il. pillér kiigazita-
C_03.070 . i L, (70-16,9)/1000=5,31%
sainak figyelembe vételével

A T1 t6kemegfelelési mutatd a Il. pillér kiigazitdsa-
C_03.090 ) ) L, (85-22,5)/1000=6,25%
inak figyelembe vételével

A teljes t6kemegfelelési mutatd a Il. pillér kiigazi-
C_03.110 .. i L, (100-30)/1000=7%
tasainak figyelembe vételével

A példa szamaibdl az a kovetkeztetés vonhatd le, hogy az intézmény megfelel ugyan a CET1 t6kekovetelménynek, de
a T1 és a teljes t6kemegfelelési mutatd kovetelményt nem teljesiti.

A kordbban lefolytatott SREP-ek esetében az MNB a tdbblet tékekovetelményt az 1. pillér t6kekdvetelményének ara-
nyaban hatarozta meg, és nem keriilt elGirasra, hogy a tobblet t6kekdvetelményt milyen szintl szavatolo t6kével kell
teljesiteni. A jov6ben az MNB a SREP eljaras keretében azt is meghatdrozza majd, hogy a tdbblet t6kekdvetelményt
milyen szint{ t6kével kell teljesiteni, ezen levelek és hatdrozatok kézhezvételét kovetGen az intézménynek mar a CET1
és T1 t6kemegfelelési mutatdk szamitdsa soran figyelembe kell majd vennie a tobblet t6kekovetelmény MNB altal
meghatdrozott részét.

Mivel a C 03.00 tablaban a Il. pilléres felligyeleti tobblet tGkekdvetelmény mind a célértékek, mind a tényleges TMM
mutatok értékében megjelenik, ezért a jogszabdlyi megfelelést az MNB a 080-010, 100-030 és a 120-050 sorok dssze-
vetése alapjan vizsgdlja.



